
 به نام خدا

 نام و نام خانوادگی نوشته شودها حتما روی پاسخنامه 

 با آرامش و تمرکز جواب دهید

 
 

 ردیف

        6/10/99تاریخ       نیمسال اول دبیرستان نمونه نرجس         1امتحان فیزیک
                                در نظر بگیرید .یکای اعداد را بنویسید .پاسخها با راه حل کامل باشد  10را   )شتاب گرانش(  g لدر تمام مسای

 صبح11شروع آزمون :                                  دقیقه 100زمان امتحان 

 
 

 بارم

 اصلاح کنید. و ردهك مشخص غ علامت با را غلط عبارات و ص علامت با را درست عبارات 1

 .است کیلوگرم 3×10−6 با برابر گرم میلی3الف(

 میباشد. 2s/2kg mواحد ژول معادل  )ب

 دارند. نیز جهت یکا، و اندازه بر علاوه فشار و نیرو مانند برداری های کمیت )ج

 .دارد مستقیم رابطه جسم چگالی با شناوری نیروی )ح

 خ(انرژی جنبشی جسم به مسیر حرکت و جهت بستگی دارد.

 چ(کشتی و تیغ هردو بدلیل کشش سطحی روی آب میمانند.
 

3 

 .كنید انتخاب پرانتز داخل از را مناسب عبارت 2
 .است )بلورین -آمورفجامد ) یک مس )الف

 .رود می )پایین -بالا( ر لولهد آب ارتفاع چرب مویین لوله قطر کاهش با )ب

 .شود می )کمتر-بیشتر(مایع ارتفاع کنیم استفاده کمتر چگالی با مایعی از جوسنج در اگر مشخص مکان یک در )پ

 ربایشی( است.–رانشی –مایعات تراکم ناپذیرند چون نیروی بین مولکولها در این حالت)کوتاه برد  )ت

 .کرد نظر صرف توان نمی ) توپ وزن _ توپ چرخش ( توپ یک پرتاب سازی مدل در )ث

 طول-تندی-زمان-حجم–جرم ج(از پرانتز واحد ماسب برای هرکمیت انتخاب کنید.کمیتها 
 مثقال(-لیتر-گره-سال نوری-)میکروقرن

 

5/2 

با حرکت جریان هوا در لوله ی افقی  3

با سطح مقطع متغیر مطابق شکل، 

سظح مایع در لوله های عمودی 

متصل به ظروف حاوی مایع های 

مطابق شکل خواهد ( 3( و )2( و )1)

شد. با دلیل چگالی مایع ها را 

 مشخض کنید.
 
 
 

1 

 اعداد که است دیجیتال ریزسنج یک به مربوط شکل 4
 .دهد می نشان متر میلی حسب بر را

 
 است؟ چقدر میکرون حسب بر آن دقت

 
 
 

75/0 

سطح زمین باریکه آب چه  و آب به آرامی جریان یابد با نزدیک تر شدن بهباز کنیم  کمی وقتی شیر ابی را 5
 تغییری می کند چرا؟

 

75/0 

د سی سی آب از لوله چن ثانیه هر در .کند عبور لوله یک از آب لیتر 3600 اندازه به ساعت 5 هر در اگر 6

 ؟عبور میکند
 نام کمیت چیست؟

 

1 



 به نام خدا

گرم  2از مایعی به چگالی سانتی متر مکعب  1400گرم به سانتی متر مکعب را با  5 چگالی به مایعی گرم از 3000 7

 .کنیم می مخلوط به سانتی متر مکعب

 است؟  3cmچند اول ماده حجم )الف

 گرم است؟ چند دوم ماده جرم )ب

 چقدر است؟ SI سیستم در حاصل مخلوط چگالی )پ
 

5/1 

 با توجه به نمودار مقابل 8
 است؟ کیلوگرم چند جسم جرم )الف
 شود؟ می ژول چند آن جنبشی انرژی شود ثانیه بر متر 12 جسم سرعت اگر )ب

 
 
 

5/1 

متری قرار دارد و فشار هوای داخل این  30در عمق  2cm 400 مساحت به دریایی زیر یک پنجره 9

 باشد pa 510زیردریایی با فشار هوای سطح دریا برابر است اگر فشار هوا برابر

) 3g/cm1=آب چگالی( 

 
 است؟ پاسکال چند دارد قرار پنجره که عمقی در کل فشار )الف

 
 .کنید محاسبه را پنجره به وارد خالص نیروی )ب

 

5/1 

و چگالی جیوه  3g/cm1است.چگالی آب   cmHg72گاز جمع شده در انتهای لوله در شکل مقابل فشار  10
3g/cm6/13  است اگر اختلاف سطح آب درلوله و ظرفcm34 باشد فشار هوا چند سانتیمتر جیوه ست؟ 

5/1 

و چگالی روغن  3g/cm 1 در شکل مقابل  ارتفاع جیوه در دو طرف لوله یکسان است. اگر چگالی آب  11

8/0 3g/cm باشد، اختلاف ارتفاع آب و روغن چند سانتی متر است؟ 

 
 

 
 

1 
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کیلوگرم نیرو وارد کرده بطوری که جسم در راستای افق  100مطابق شکل زیر دو نفر به جسمی به جرم  12
نیوتونی به جسم وارد کنند  200و  100به ترتیب نیرو های  Bو  Aمتر جا به جا می شود،اگر  5به اندازه 

نیوتون  120معادل  و نیروی اصطکاک وارد بر جسم
سپس کار کل انجام شده در باشد، کار هریک از نیروها و 
   = COS37 ) 8/0این جابجایی را بدست آورید.)
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جرم قطعه های آهنی در شکل با یکدیگر برابر است ولی یک قطعه روی سطح آب شناور و قطعه دیگر ته نشین شده  13

 است علت را توضیح دهید.

 

 

1 

 باشد. kpa90و فشار هوای بیرون  kpa150با برابر مخزن داخل فشار اگر مقابل شکل ر د 14

 در نظر بگیرید. 3cmg/  12ا  ر مایع چگالی است؟ متر سانتی چندh الف(ارتفاع 

 است؟   kpaب(فشار پیمانه ای چند 

1 

 20 موفق باشید 


